

EDITAL Nº 01/2024 - PARA SUBMISSÃO DE ARTIGOS – 3ª RETIFICAÇÃO

A comissão organizadora do 1º Congresso o Maranhão e a Amazônia: Direitos, Vocações Estratégicas, Desafios e Oportunidades para o Desenvolvimento Sustentável e a Soberania Nacional, torna pública a seguinte retificação ao edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 3.1, ONDE SE LÊ:

“Os artigos serão aceitos no intervalo entre 08 de janeiro e 21 de abril de 2024, encerrando-se pontualmente às 23 horas e 59 minutos (horário de Brasília).”

LEIA-SE:

*“Os artigos serão aceitos no intervalo entre 08 de janeiro e **05 de maio** de 2024, encerrando-se pontualmente às 23 horas e 59 minutos (horário de Brasília).”*

2. No ANEXO I, ONDE SE LÊ:

*“**21 de abril de 2024**: Prazo final para as inscrições de artigos;”*

LEIA-SE:

*“**05 de maio de 2024**: Prazo final para as inscrições de artigos;”*

3. **PERMANECEM INALTERADOS** os demais itens, subitens, alíneas e anexos do Edital.

São Luís/MA, 21 de abril de 2024.

PROF. DR. PAULO ROBERTO BARBOSA RAMOS
COORDENADOR GERAL DO 1º Congresso o Maranhão e a Amazônia